153 阿米蒂雅樂: 1,244 字 041 艾亞馬希拿: 817 字

總共:2,061字

\_\_\_\_\_\_

阿米的外表雖然偏向女性化,但其實他的喜好沒有這麼軟綿,雖然不挑嘴但如果可以選擇, 他偏愛冷硬沒調味的食物,譬如沒有餡料的黑麵包、用火烤熟就吃的馬鈴薯等等,連蔬果都 是洗乾淨就咬。

「艾亞,蜂蜜是很好的東西對吧。」在整理屋內時,阿米忽然一句沒頭沒尾的問話,「對 ……?」艾亞點頭肯定,但語尾後段往上揚表達出疑問。

之前的阿米是被動的、安靜睜著眼旁觀世間變化,而他們之間的關係就像一般平民對低下階層的僕役的感覺,而現在的阿米在言談間多了屬於男性的陽剛自信和主動,雖然外表一回事,但言談中所的措詞變化朝夕相處的艾亞不可能遺漏掉,甚至他們之間的關係也產生微妙的改變,至少地位平等了,沒有誰低誰高。

「你看中哪個工作了?」艾亞瞇起眼,輕輕彎起唇。

這淺顯易見的改變絕對不是來自於盲蛇醫生或者希爾醫生促成,唯有經歷某種大難後才得以產生。

「懷特先生不久前剛到諾鄔利,他徵求人手幫忙。」接受希爾醫師的醫藥指導後,他才知道蜂蜜價格昂貴是有其原因的,希爾醫師甚至還笑著說這種時期,他甚至會自己去野外尋找蜂窩。

「希爾醫師好像也需要蜂蜜,可以分一些給他們。」蜂蜜對阿米而言並非必需品,他不喜歡 這種甜又保存麻煩的東西,而且吃的時候也不方便,必須拿勺子挖取,還會拉絲弄得到處都 是。

「好。」現在換艾亞只要阿米說什麼就點頭什麼的應聲蟲,簡單收拾一下就幫阿米套上黑面 紗……套上之前艾亞歪著頭,又往另頭偏了偏。

「阿米,要不要試試換一下?你穿男裝接工作?」既然說話方式有些微改變,那麼嘗試換個衣裝?

「那艾亞要穿裙裝嗎?」阿米在聽到詢問後,腦中立刻迸出艾亞穿上裙子的模樣,毫無偽和感,甚至可以說可愛,「欸?我可以嗎?」

「我們體型差不多。」

「好……」面對難得有些強勢的阿米,艾亞只得投降。

兩人互相交換衣服的過程出點差錯,畢竟他們體格雖然相似,但衣服裡藏匿的東西卻完全不同,阿米在裙子內部放了很多暗器,穿起來並沒有外表看來輕鬆甚至可以說有些沉,儘管艾亞不瘦弱但也不習慣,走起路來顛顛倒倒。

至於阿米,雖然艾亞也有偷藏些小型凶器的習慣,互換衣服也只是讓阿米恢復他的的外表性別,沒什麼適應不良的問題,更別說在非常偶爾的情況下阿米還是會穿男服的。

艾亞就沒那麼順利,換下長袍長靴改成大長裙後,艾亞馬上懷念起兩者的存在,這股從下而 上強灌的初春涼風,馬上凍的艾亞半步路走不得。

「阿米·····」嘗試在屋內練習移動,艾亞滿腹子牢騷,但最要緊的還是,「你竟然穿得那麼習慣。」因為自己不行所以兄弟只能打扮成女孩子在這世間周旋,不過如果是去年的艾亞,也許他馬上會聯想到是自己的手畸形的原因。

「久了就習慣。」阿米看著走路好幾次都差點撞到東西的艾亞,「換掉吧,艾亞這樣很危險。」艾亞想點頭,可是他又覺得這樣好像就算認輸,皺著眉頭片剎他很快的想通想開, 「沒關係,阿米會保護我。」

基本的禮儀無論男女雷亞婆婆都有教導過,艾亞端起完美的笑容對兄弟行禮,接著伸出手一一說好的女僕搖身變成大小姐。

艾亞的無造作笑容讓阿米愣了比平常還久的時間,他會回神還是讓艾亞叫喚來的,「艾亞, 笑容,不可以。」阿米覺得臉熱熱的,連說話都開始精簡斷句。

「欸?」艾亞歪著頭,手捧上對方的雙頰,「這樣嗎?」又送上一個燦爛的微笑,並滿意的 看著兄弟慌到更加不會說話。

艾亞笑起來,一把抱住阿米······大難之後他們的性格都更外放一點,也許反而要感謝那些綁匪。

越來越像人了他們。

「我們出門吧。」黑爪爪牽上阿米發燙的手……「阿米?沒有感冒?」這讓艾亞獲得一雙埋怨的雙眼,從黑紗底下傳來,為此艾亞笑得更開心了,還聽見沒能忍住的笑聲。

「阿米,有你真好。」然後這次得到捏鼻子攻擊,被捏痛鼻子的艾亞無辜望著。

阿米的男裝打扮在街上引來不少閒言閒語,畢竟他大多時候都是女僕裝扮,一些商家小販或是遠從外地來的商旅人從沒懷疑過他的性別,或許在別的地方會被架上火刑柱,但在諾鄔利他們卻是安全的,收養他們的家族還有一定的影響力,又還是說因為從四處來的自由人讓他們思想觀念較多元的緣故?

他們很快便來到懷特先生的所在地,一如往常懷特先生總和他的動物勞工們甜言蜜語,就不 曉得蜜蜂是能感受到人類的善意,還是天賦異稟產出的蜂蜜特別香甜,阿米不想去探究懷特 先生的話裡有幾分真心,也不想去思考這是否是一種心理作用。 懷特先生每年都會出現,今年當他看見兩人互換身分的打扮後並沒有表現出任何訝異的舉動,至少語氣上沒有,快速交代今年新增的重要事項便讓兩人去拿符合身形的工作裝,並細心檢查穿著沒有紕漏後便去巡視其他蜂箱。

他們並非第一次採蜜,但因為每年就這麼一次機會說要多熟練也不可能,除了動作有些生疏 之外,今年蜜蜂似乎沒有往常凶狠,艾亞在旁邊拿著煙燻棒小心翼翼的驅趕或薰昏蜜蜂們, 阿米則是拿著工具將蜂巢取出,刮取甜膩濃稠的蜂蜜,蜜香隔著面罩都能聞到,想必嗜甜如 命的希爾醫師……搞不好已經來找過懷特先生採購過了。

忙了好段落艾亞才總算能坐下來休息,「阿米,有嗎?」有多帶點給希爾醫生嗎? 要作壞事時艾亞的用詞是更為簡潔而且近似暗語。

「有了。」阿米點頭應道,他趁著煙燻還有些效用抓緊時間又弄完一桶蜂蜜,然後私藏手掌大小的瓶裝。

兩人的辦事速度讓懷特先生很是滿意,詢問他們要不這幾天都來幫忙,今年可愛的甜心們特別賣力工作,他也不想辜負甜心們的努力,考慮到工作環境和危險性,他們只能婉拒,畢竟春日太陽對阿米的眼睛十分不友善,況且蜜蜂們似乎……不太喜歡艾亞。

懷特先生在他們離開前給了一小罐藥膏,說是如果甜心們太過熱情在他們身上留下愛的記號,可以用來消除,還順手給了兩瓶蜂蜜說是感謝他們幫忙。

至於隱忍成性的艾亞在回家後才被阿米發現好幾處蜜蜂叮咬的腫包,後者皺著眉頭盯著不說話,這讓前著慌張道歉便是後話了。